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PL/ZP/1517 /2024
ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

W dniu 20.11.2024 r. wplynely droga elektroniczng zapytania do konkursu ofert na $wiadezenia
zdrowotne w zakresie diagnostyki laboratoryjnej imikrobiologii na rzecz pacjentéw SP ZOZ
Przychodnia Lekarska w Starogardzie Gdafiskim nr sprawy ZP/01/24/KO i SP ZOZ Przychodnia
Lekarska w Starogardzie Gdanskim udzielita nastgpujacej odpowiedzi:

Badania Biochemicgne

Pytanie nr 1

Poz. 13

Prosimy o doprecyzowanie, czy zamawiajgcy oczekuje wykonania w tej pozycji bilirubiny catkowitej,
bezposredniej oraz posredniej?

Odpowiedz: Zamawiajacy oczekuje wykonania bilirubiny bezposredniej oraz posrednie;.

Pytanie nr 2

Poz. 58

Prosimy o doprecyzowanie pozycji. Mozemy zaproponowaé porfiryny metoda ilociowa w moczu.
Odpowiedz: Zamawiajacy wykresla poz. 58 w Zataczniku nr 1.

Pytanie nr 3

Poz. 74

Czy zamawiajacy ma na my$li AST a nie ASP?

Odpowied#: W poz. 74 wystapita omylka pisarska. Prawidtowy zapis ,,Proby watrobowe (ALT, AST,
ALP, BIL, GGTP).

Badania Hematologiczne

Pytanie nr 4

Poz. 78

Prosimy o doprecyzowanie- czy klient ma na mysli oznaczenie wolnego PSA?
OdpowiedZ: Zamawiajacy w poz. 78 poprzez PSA-F okresla PSA wolny.

Badanie Moczu

Pytanie nr 5

Poz. 85

Proponujemy badanie: Wolny aldosteron w moczu. Czy zamawiajacy wyraza zgode?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza w poz. 85 wolny aldosteron w moczu.

Badania Koaguloelogiczne

Pytanie nr 6

Poz. 114

Proponujemy wykonanie metoda cytometrii przeptywowej. Czy zamawiajacy wyraza zgode?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza wykonanie badania z poz. 114 metodg cytometrii
przeplywowej.



Badania Wirusologiczne

Pytanie nr 7

Poz. 207

Proponujemy ogolne wykrywanie przeciwcial, bez podziatu na klasy, Czy zamawiajacy wyraza
zgodg?

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie dopuszeza wykrywania przeciwcial bez podziatu na klasy.
Zamawiajacy utrzymuje swoj zapis.

Pytanie nr 8

Poz. 208

Proponujemy metodg ELISA. Czy zamawiajacy wyraza zgode?

Odpowiedi: Zamawiajgcy w poz. 208 dopuszeza wykonanie badania metoda ELISA.

Pytanie nr 9

Poz. 209 :
Proponujemy badanie: Panel alergenéw pokarmowych 1V - 10 alergenéw metoda Polycheck. Ponadto
posiadamy panele zawierajgee po 20 i 30 alergenéw. Prosimy o doprecyzowanie.

OdpowiedZ: Zamawiajacy wymaga w poz. 209 Panel pokarmowy POLYCHECK 30 alergenow.

Pytanie nr 10

Poz. 212

Proponujemy badanie: Panel alergenéw pediatrycznych -20 alergendw metodg Polycheck (1.91). Czy
zamawiajacy wyraza zgode?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy informuje, Ze poz. 212 Panel mieszany obejmuje alergeny panclu
oddechowego i panelu pediatrycznego (facznie 30 alergendw).

Pytanie nr 11

Poz. 213

Proponujenty badanie: Panel alergenéw wziewnych III - 10 alergendw metoda Polycheck (1.91). Czy
zamawiajacy wyraza zgode?

Odpowied#: Zamawiajacy informuje, Ze poz. 213 Panel oddechowy obejmuje 20 alergendw.

Pytanie nr 12

Poz. 230

Proponujemy badanie: P/c przeciw proteinazie 3 (c-ANCA, PR-3) (N69) oraz Plc przeciw
mieloperoksydazie (p-ANCA, MPO) (N69). Czy zamawiajgcy wyraza zgode?

Odpowied#: Zamawiajgcy w poz. 230 dopuszeza badanie P/c przeciw proteinazie 3 (c-ANCA, PR-3)
(N69) oraz P/c przeciw mieloperoksydazie (p-ANCA, MPO) (N69).

Pytanie nr 13

Poz. 248

Proponujemy badanie: EBV - wirus Epsteina Barr - test szybki (mononukleoza). Czy zamawiajacy
wyraza zgode?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza w poz. 248 badanie EBV - wirus Epsteina Barr - test szybki
(mononukleoza).

Pytanie nr 14

Poz. 261 -

Czy klient wymaga wykonania: Plc przeciw proteinazie 3 (c-ANCA, PR-3) (N69). Prosimy
o potwierdzenie.

Odpowiedz: Zamawiajacy w poz. 261 dopuszeza wykonanie p/c przeciw proteinazie 3 (c-ANCA,
PR-3).



Badania Serologiczne

Pytanie nr 15

Poz. 303

Do wyrobienia krew karty niezbedne sa dwa niezalezne wyniku grupy krwi. Prosze o doprecyzowanie
czy wymaga sie w tej pozycji dwukrotnego oznaczenia grupy krwi?

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze dla poz. 303 niezbedne jest wykonanie dwukrotnego
oznaczenia grupy krwi.

MIKROBIOLOGIA

Pytanie nr 16

Poz. 12

Prosze o doprecyzowanie materiatu badanego.

Odpowiedz: Material badany okreslony w poz. 12 pobierany jest to wymaz z owrzodzen i ran.




